

## **О состоянии правопорядка на территории муниципального образования «Пазяльское»**

В муниципальное образование «Пазяльское» входят 3 населенных пункта; д. Пазял, д. Чужьем, д.Ключи. Общая численность населения составляет 965 человек, постоянно проживает 730 человек, из них молодежи до 30 лет 252 человека, люди пенсионного возраста 154 человек.

Всего за 2019 год зарегистрировано 15 административных правонарушений, 7 уголовных дел. Процент раскрываемости составил 100%.

В целях профилактики и пресечения правонарушений среди совершеннолетних жителей основную работу на территории муниципального образования "Пазяльское" осуществляют правоохранительные органы, в том числе участковый уполномоченный. За территорией муниципального образования «Пазяльское» закреплен участковый уполномоченный полиции, лейтенант полиции Баширов Александр Анатольевич. Свою деятельность правоохранительные органы строят во взаимодействии с учреждениями и организациями, расположенными на территории сельского поселения, в том числе с учреждением культуры и Администрацией муниципального образования "Пазяльское".

На собраниях граждан до населения доводится информация правоохранительной направленности. Доводится информация о возможных мобильных мошеничествах. Неоднократно вели разговор о возможных рейдовых операциях «МАК», результаты последствий непринятия мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. Также просим граждан сообщать о местах расположения точек незаконного сбыта спиртосодержащей (алкогольной) продукции. Оперативное реагирование населения позволяет своевременно проводить профилактические мероприятия.

Поступающая в Администрацию сельского поселения информация о возможных и совершаемых правонарушениях своевременно направляется в правоохранительные органы.

Вопрос о состоянии правопорядка на территории МО также рассматривался на заседании Сессии сельского Совета депутатов.

Значительную роль в профилактике правонарушений среди несовершеннолетних играют образовательные учреждения. На территории муниципального образования функционирует школа и детский сад. При школе работает Совет профилактики, которые при необходимости в своей деятельности сотрудничают с Администрацией сельского поселения. Ведется работа по своевременному выявлению семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, ведется работа с неблагополучными семьями, семьями группы риска. Проф. группа, в составе классных руководителей, заместителя директора по воспитательной работе, специалиста по работе с семьей, представителя ФАП, представителем Администрации муниципального образования ежеквартально проводят рейды в неблагополучные семьи с целью оценки жилищных условий ребенка. При

необходимости Глава поселения индивидуально проводит профилактические беседы.

В школе в течение года проводились родительские собрания и классные часы с приглашением специалистов разной направленности:

1. Врача-нарколога;
2. фельдшер Пазяльского ФАП;
3. представителей правоохранительных органов;
4. педагога-психолога.

С дополнительными лекциями выезжала секретарь Комиссии по делам несовершеннолетних Головенкина О.А., председатель Можгинского городского отделения Союза борьбы за народную трезвость, член координационного Совета Муфтахов Мисхат Имамутдинович. В ходе данных мероприятий родители и учащиеся получили информацию о видах правонарушений, о правонарушениях, за которые возникает уголовная и административная ответственность, о службах, куда можно обратиться за помощью.

Субъекты профилактики также проводили рейды в вечернее время суток в места скопления молодежи.

Во время проведения массовых мероприятий на территории поселения помочь в работе участкового уполномоченного оказывают члены ДНД из числа жителей населенных пунктов МО «Пазяльское».

Администрация сельского поселения также осуществляет профилактическую работу с лицами, направляемыми органами ФСИН и ФССП РФ для отбытия наказания в виде обязательных работ.

Глава муниципального образования  
«Пазяльское»

Н.С. Кокарева